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V=3178.538 kN/m (p. 94)
H=1075. 479 kN/m (p.94)
T o=101+285. 057 X 0. 836=339, 345 kN/n’ (St B{E % VBB 3 {I$ TET)
n = (339. 345X 19. 835+0. 836 X6500. 813) 2314, 873=5. 26 Bt H{EX P EE 2L F THF)

97



98



-2 S8 S TR R AR
ZEFH

~IBSTHE T B~
B -7
HERF . 77— 8

99



1E RSN

L] EBREE 2FEEE (REHEFESFECRZOTER)
D) BAEEHRS, BRI T HETERH FR4FTH

1.2 =5
CEAH (EEEH J
1.3 R~FTiE
. 12716 .2000_ 5125 3
g g
3 =3
[T
[ 2 para]
1% 536
RITERE (Frro#K) B = 10000 (mm)
1. 4 HESE
HEEES L2
BEES 0 A
AR 158
1.5 EAME
[Zv2U—1] R (B2 Y—1b) eck = 18 (N/mn®)
[+ K1 ® 2 H L= BRI ZX
# R L L BB IUPHLE
¥ F B % BihE
| s | % @ O+ B 33.20 (BE)

100



(Bl AmER]

k| gEovryY-—+ 23.0060
biS EHENA 10.000
x B RMER | MfEE
H 13.600 | 14.600
W OE 15.800 | 16.800
(BRRtk @\l £ &: Kh= 0.20
TRGEIE) : Kh = 0.20
(M) : K= 0.20
1.6 T8
(DEBTDLBER
‘_IDDD(}_ 90001?2_90&1

(kN/m%

WEERIR X MAWMBRO L~ %
TERERUIRVESH

{(m)

Q) FET BRI
(1] #E, SRR

{(m)

0.906

0.600

i,

\

\
1
¥
&

]

[]
!
HF=0.50 4

b= o

i
L]
L]

b LT T T T T —— -k

101




- R ,_)?ge}ﬁ
_ WBEH | AEn | PR
| 0500 | ® B | ® B | —

—

L7 EERHE
ER LA

1.8 &
cER BRIV

- TEOERTROE TSRS ()

(ol —— [§Miﬁ
% B zmapn| 9t i

WEF LT 22.133 i -
WEEFLE | 16.600 |

- REFHBOLEDRBEE L. BEERH (XH®E)

CREHEROLEFATESBER L R AE  14.06 (8D

- 53 71 (kN/w')

ﬁ % TROER REGER | SHLEA

"By 29, 600 0. 600 —
e 29, 600 0. 000 —_—

b

- WO & B2 D TEDOE:

7w TFHE
TR 0. 500
- | i
REEEREL | 0. 500

KEDRIMERBOERNZROBLORHLTCRT HME GEBLT HETREIp. 114

L9 HERHEDE S — 2

No| MESH | 222 b - |
1 omw | wes - _ !
2| smes | tomer |

r FHEBH 1 2
| + ®» w1 ol le)
| WEEWE | eENEL

102



WEZH 1 2
EWMETE | EBL W
BELE | O
L HBEE+ O
1.10 ERORME
1.10.1 FELAKEREBAF—4
FRZELC AL 2 REAAOE AR |
BRER L 0B OMOEES B /) 0.000
SR & 08 L OMOFEENtan o, 0.600
1.11 RSB OFEEREMOBRIGTE
1.11.1 EEFEOHEE
HEELE B
noE e.‘?m;ﬁ Wz Sk i(w%§
T 1/6 4.000 | 600.000
B 1/6 4.000 900. 000
el hel
B EHEG)
& WEMELEBW@, L. =V
Mo BBEMICERTSE— A N0

VBRI (ER Y A 0EFE (kD

103



28 TEHE
2.1 KU ZBEB LT Oy I F—F

(WEREFEBE
7oy o8y

2HE - BL

© Had bt BT () 3 S 1
5 § X B& X BT i) |y R B TGS L
i ¥i
1 1/212. 71020 500 % 1. 000 130, 277 B. 473 5.833 | 1103, 88C | 890.225
2 2. 00020600~ 1, 0G0 41, G060 13,710 10, 26¢ 562, 116 | 420. 260
3 1/2X 6.126%20.500% 1,000 52.531| 16.418 6.833 | 862.475 | 358.962
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cos{67.38° —33.20° —14.036° —22.133° )
= 486, 536 ki
o EOEEHOKTRS, HERZ, ERLBRKROL IR,
KEpk oy
Ph = P-cos{a+ §) = 486.536Xcos(14. 036° +22.133° )
AN R )
Pv = P.sin{a+ §) = 486 536Xsin(l4 038° +22.133° )
{ER {7
i 20, 50
lia — i = (L6833 m
3 3
x = xp—Ho - tano = 19 835—6. 833X tanid. 036" =
y = yp+Ho = 0.000+6.833 = 6.833 m
- FEER
[2] Ha M HE

392, 76 kN

287. 141 kN

TEIHBHEEENIBIUCBENELBR LRI STBIRL 9RO S,
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FRFmoE (oFHH0OIER xp = 19.835

1]

yp= (.000 m
RABFROHS H= 20.500 m
TEEREFSERm 2 A a = 14.036°
FEIWOBIERER ys= 13 600 kN/r’
FmtHoNEEES ¢ = 33.200°
RmRERA 5 =1/2¢6 = 16.600°
HEFS Ak A 8 = tan'kh = tan0.20 = 11.310°
T AOECER wi= 10.00° ~ 80.00°

TRV () ZHTAEBERW, £EHFP)
AL hw = 0.080 p

-?—,{oijﬁ | ) i?}ﬁx W(kN) | :tEjJ
©C0 Dok | kot | cuwm | aa | PO

47.00 | 4633 130 |  0.000 |  ©0.000 | 4633.130 |  972.133

48.00 | 4421.143 |  0.000 |  0.000 | 4421143 | 1002.548
49.00 | 4224.248 | 0000 |  0.000 | 4221.248 |  995.332

TEDABRBXRER DD,

w = 48.00° @XF P = 1002.548 kN
TH5,
T2 E DR N

Co = ¢+ L = 26.600%41.172 = 1218.691 kN
+EH

- ¥/ cosB +sinfaw—¢+8)—Co+cosg

cos{e— ¢ —a—45)
4421. 143 /cosl1l. 310° Xsin{48 00° —33.20° 411 310° }—121R. 691 Xcos3d, 20°
cos{48.00° —33.20° —14.036° —16.600" )

= 1002, 548 kN

IDEEFDLEDDKIERS, HERS, EREBITKRO L D025,

RFER S
Ph = Prcos(a+d) = 1002 548X cos(14.036° +16.600° ) = B862.614 kN
SRIELRK Sy
Pv. = Prsin(a+ §) = 1002.548 Xsin(14. 036° +16.600° } = 510.881 kN
{ER AL i
H 20. 50G
Ho = — = = 5833 m
3 3

x = xp—Ho*tane = 19.835—6.833Xt2nl4.036° = 18. 127 n
y = ypt+Ho = 0,000+6.833 = 6.833 n
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| % B nEH KEH T—hk BT — A & b (kY. m)
N (kN) H (kN) * (III.) Yi (m) o= W * X Moo= H - Y,
B h: Y 5862. 041 8. 000G 12. 130 (. 009 T1105. 117 G. 0G0
d = 287. 141 392, 76% 18. 127 8. 833 5204, 978 2683. 791
& Eig | 6149. 182 392, 769 - 76310. 094 2683. 791
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N (kN) H (kN) X (m) Y. {m) ! Ma= K- X F an H-%
B B | 5862 041 1172. 408 12. 130 8.21% 71105117 | 9632. 190
+ K £10. 881 882, 614 18. 127 6. 833 0260.692 | 5894.242
& N | 8372.922 | 2035 022 - #0365. 813 15526. 432
N, H i,
WERE Ok D (i) i) (ia\, m)
B 6148 182 362, 769 73626. 305
1 R £372.922 | 2036.022 64830383
CYEEPLTRERAOEN
& EH A cN. = N, {kN)
A ¥ A Ho =1 {kN)
Bé#&*— A > F M=N+B/2.0—M kg
Al il
Wikt EHENE B = 13835 {m)
BESRY L
. Ha M,
WERE Ok 4D (k) (i) (k. )
ey 6149. 182 392, 769 | -12641.794
Hp ey 6372.922 | 2035022 | -1635.933
W25 (10. 000m) X v
, N, H, M.
WERE 0K D (kD) &) )
By 61491821 | 3927.680 | -126417.939
o). 307 63729, 219 | 20350.225 | -16350. 330
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2.5 BEMNEER
2.5.1 BEICHTAERE
. LMr— 2t

4= TV

d EROERILEACHERAE COERE (M
THr  BESFEEY OEFRTE—A b KN )
THt : BT HE Y OERET— A b o
SV ERTEICRT 2B ERNE &)

e = ——d
2

\—v{’-
e By

¢ BHOERSOERT R B ORLEM m
B . EEREE (m), B = 19.835

e.= B/n
Rl S0

&, . FERUESE @

n:EELE
| s THt oV 4 A = |
FERE Ok D (KN, m) (N, m) | (a0 | () | () @)
| #eg 16310, 094 2683, 791 | Bldy. 182 11,973 2.056 £ 3,306
RS 80365.813 | 15526.432 | 6372.922 | 0.7 ] 0.257 £ 3.306 |

02 BENIHMTORE

| AR (), B
B :EMEm, B = 19.835
e BB

| ‘ BLA
WERE Ok A1) 2w,

| B (m)

| B Aose | 15723

| Ry ‘/‘-'r -0, 257 19. 321
| f - T——
s elee ) I KL E wEER LELEER
o *“/‘4(“) EVIkM) | SHOND R, .
’:ﬁ*ﬁ/ 6149. 182 392, 769 9.394 = 1500
A e ‘ 6372.922 | 2035.022 1.879 = 1.200
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2.5.3 IHIIHTLBEE

DEARERRBERTROERIBL/3 (2 FAY—F) ORIHEEE

v Be
0o = R * |Ill+?)
A A
*T 8 s )
YEHERBAEMNERPROEREL/IOPICHBES
25y
g T e,
3+ (B/2—e)
Rl
Y B TEICERT 5 286ERE (W)
B : ERRIE(m), B = 19.835
e : RmOE(n)
(1)&Ees
WRENO | RS e ST |
Vﬁfﬁm(m) @}p/' N qrnin quax Hg{lﬁ
19 835 B 117. 222 K2 812 = G600, OOGJ
- D56
9.917
2] g rs
T WRRNE  (KN/a)
?Eﬁ'ﬁﬂ(m) 033?5‘#‘: qain qmax ggi;g{ﬁ |
1%, 835 e ¥ 296, 348 346 246 = 00, 000
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IT-2 38 37 3t Ry B SR 3R

PR B BT B () 1L X BB (FAEN KL CTORERE
BN L TOEEOBREIL, TRIZTITS,

tolo+ f¥
n= —
H

T, H BRI oR ABMICER T AN (N/m)
V E{fEH-voTANECERTLIEEREN Vo)
T o BT, BAMBOTANEE N/ =Cto-tang
C:EREBOMAFH kN/n’)
o BRI B/ RTRANE  kV/nd)

F R fhgiid, EAMBRONEEBEEE =tang

L:¥AEHEORSE (o)

: BETEROHERR we
br—2 C b To L b f v H | 2R
| kN/m2 kN/m2 kiN/m2 n & kN/m kN/m

7 BB 101 | 117.222 | 199.013 | 19.835

39.8 | ©0.836 | 6149.182 | 392.769 | 23.14
8 HhEeE 101 | 296.348 | 348.785 | 19.835

39.9 | 0.836 | 6372.922 | 203b.022 6. 02

A Y
c=101 kN/n2 (FHREE2 76 -0 MRetHESE pi-6 £
$=39.9° (ERHRHEHF2/6-0 RIBEF p2-6 2.7
tan39.9° =0.836 (FHEEZVEE 3L L THRF)
o =117. 222 kN/w? (p. 113}
V =6149. 182 kN/m (p. 111)
H=392. 769 kN/m (p. 111)

to=101+117. 222X 0. 836=199. 013 kN/m’* GtEE 2/ VEE 3 60 THFT)
n = {199. 013X 19, 835+0. 836 X 6149, 182) /392, 769=23. 14 (Gt HIE % D FE 2 {4 ¥ CTHR)

fr— R 8 HiERS
c=101 kN/m2 (EFERFEE2 /6—-0 RHBPEH p2-6 F 2-6)
$=30.9° (FEHRBFR2 /6—0 RHBEET p2-6 £2.7)

tan39.9° =0. 836 (FHBEEZLPEBIMETRT)
¢ =296, 348 kN/m® (p. 113)

V =6372.922 kN/m (p. 111)
H=2035. 022 kN/m (p. 111)

t =101 296. 348 X 0. 836=2348. 785 kN/m’ (1 E{E £/ EE 3L £ THT)
n = (348. 785X 19. 835 +0. 836 X 6372. 922) /2035. 022=6. 02 (Gt BE L L EE 2 ¥ THRT)
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